X

ᆂ

Ħ

2011

## 团市委领导慰问奥林匹克公园站点志愿者

本报讯 2月2日,大年三十, 团市委副书记沈千帆及朝阳团区 委书记班子领导来到奥林匹克公 园城市志愿者站点, 向春节期间 仍然坚守在志愿服务岗位上的朝 阳城市志愿者们送上诚挚的节日

沈千帆一下车就来到位于鸟 巢北侧的志愿者广场的志愿服务 站点,亲切地对值班志愿者说: "大家辛苦了,在这个阖家团圆 的日子你们还能坚持在自己的岗 位上,我代表团市委感谢大家对 志愿工作的支持! 大家一定要注 意安全,做好防寒准备,代我向 你们的家人问好!"志愿者代表 感动不已,表示一定会站好最重 要的一班岗。沈千帆拉着志愿者 中年纪最长的、63岁的丁阿姨的 手说:"您这么大年纪还当志愿 者,尤其是在大年三十来值班, 真是辛苦您了,给您拜年了!'



特别关注

丁阿姨激动地说: "不辛苦,这 么大岁数了还能当一名志愿者是

随后,沈千帆一行人与站点志 愿者们一起向奥林匹克公园内的 保洁、保安等工作人员以及游客们 发放装有春联、暖手宝、背包、扑克 等物资的"新春大礼包",并为游客

提供路线指引和咨询服务,一同体 验志愿者工作。沈千帆还仔细询问 了春节期间奥林匹克公园站点志 愿服务的物资储备、人员保障及安 全预防等事项,并嘱咐朝阳团区委 领导一定要全力保障志愿者们的 后勤物资需求,顺利完成春节期间 的志愿服务工作。

本报讯 1月20日,由区青年 志愿者协会、十八里店乡文明办、 北京公交集团公司第五客运分公 司团委、北京公交集团公司新奥 客运分公司团委等几家单位共同 开展"一副春联一份温情"暨2011 年春运志愿服务启动仪式举行。

活动开始,区青年志愿者协 会组织100名志愿者在公交322路 四惠公交站台、312路国贸站台、 350路东大桥公交站台等几个客 流量大的线路始发站为每一位乘 客送上"新春岁岁展宏图 华夏年

## 坚守岗位 温馨服务

2011年公交春运志愿服务启动

年腾骏业"横批为"文明朝阳"的 祝福春联,近1000名乘客收到了来 自北京公交一线司售人员和志愿 者的新春祝福及安全出行的温馨

一位即将回家过年的乘客接 到春联时,激动地说道:"平时感觉 路上车多人多,公交车上也非常拥 挤,但是公交司乘人员的素质都很 高,服务耐心贴心。尤其是对外地 来京的旅客,司乘人员总是一遍遍 地介绍换乘路线, 让乘客倍感温 暖。"据悉,春节期间,朝阳区青年 志愿者协会将继续组织志愿者开 展"文明乘车引导"、"绿色站台大 家行"等系列活动,保障首都和谐 文明的交通环境,共同迎接2011年 新春的到来。

迎新春——北京市志愿者联合会致广大 志愿者倡议书》,朝阳区青年志愿者协会

本报讯 2月11日,区青年 志愿者协会全体工作人员在主 管副书记潘小俪的主持下召开 了2011年工作研讨会,就2011 年协会工作进行了专题研讨。

会议下发了《朝阳区青年 志愿者协会2011年工作要点》, 明确提出了新一年的工作目 标。2011年区青年志愿者协会 将以志愿服务常态化发展为总 目标,继续推进网络平台建设、 阳光伙伴行动、协会自身建设 等,着重提升志愿服务项目质 量,围绕文明城区创建、打工子 弟帮扶、关爱老年人等主题开 展志愿服务活动,努力构建朝 阳区青年志愿服务的长效工作

随后,潘小俪就工作要点 进行了任务分解,提出2011年 朝阳区青年志愿者协会的主要 工作包括搭建青年志愿服务网 络平台,有效实现志愿者与志 愿服务项目的网上对接; 开发 志愿服务项目,提升项目质量, 有效实现对青年的吸引凝聚与 对受助者的切实帮助;完善协 会自身建设和志愿者队伍建 设,有效实现协会的组织成长 与长效发展;结合街乡共青团 工作实际,以网站为平台、以项 目为抓手,有效实现区、街乡、

社区(村)各层次志愿服务的组织活跃与 活动繁荣; 重视志愿服务的宣传工作,有 效实现传播志愿理念、培育志愿文化。

会议最后,潘小俪提出2011年朝阳区 青年志愿者协会将创新工作机制以"项目 制"来推动各项工作,每个项目有策划人 和执行人,打破原有职责分工,每位工作 人员主责1-2个项目,以此来创新志愿服 务形式,提升项目质量,发挥共青团组织 的凝聚力与号召力。



组织奥林匹克公园站点志愿者开展了义 务除雪活动。

上午10点,近20名志愿者们手拿铁 锹、扫帚等工具沿着奥林匹克园区的景 观大道开始除雪, 志愿者们全情投入到 工作中来, 铲的铲、扫的扫, 鲜明的志 愿者蓝马甲在皑皑白雪中显得格外耀眼 靓丽。一位拍摄雪景的王先生看到志愿 者们在雪天辛勤工作的身影,感动地 说: "这么冷的天, 志愿者们不仅为我 们提供咨询指路服务,还冒着寒风在除 雪,这不仅方便了大家游览,更让我们 感受到朝阳志愿者们的热情, 他们真是 好样的!"

经过近一天的扫雪铲冰志愿行动, 在两个班次共计30名志愿者的共同努力 之下, 奥林匹克公园景观大道、志愿者广 场及志愿微笑碑附近的积雪被全部清扫 干净, 志愿者们用自己的劳动换来了奥 林匹克公园游人的出行安全,同时也用 行动践行着朝阳区"阳光无处不在、志愿 就在身边"的志愿理念。